B3aum. nHB. N2

oanuce n fata

WHB. N nogn.

71

[epxatens BHR-20 (Tvn 2)

nC) O S/Jgg[\ﬁ ) O O Tebmia |
= Mogbop wnnnbkn
i O0OC= ’
Kog pepxarens | Pasmep wnnibku Koz wnnnbkn
: BHR2009 M12x150 CM201215
BHR2010 M12x150 CM201215
’ ) . BHR2012 M12x200 CM201220
\ BHR2015 M12x200 CM201220
[ PSS (© J:mm— - e— ) Y e P )
\ i ~J00C= T
1
Kabesp

1. L- paccTosHue mexay Toykamu nojBeca BbiGUpaeTcs B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku 8 AuanasoHe ot 500 go 1000 mm.
;0; HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyanmne
b 1 |Kowcoms BBP-41 2
B 2 |CraHgapTHbiii aHkep ¢ 6onToM 4 |DKC-2018.M5.01
o o o o o o o o . : BHR2009/BHR2010/
| 3 |KabenbHbiit sepxarens BHR-20 BHR2012/BHR2015 2
b 4 |Wnwnnbka 4 |Cm. Tabmmuy 1
' [aifka Ans noABeLwNBaHMS npoGuns (C yANMHERHON
y 5 5 npyxuHoit) M12x40 CM161200 4
6 |Lasiba c y3kumu nonsmm M12 CM241200 8
7 |laiika wecturpanHas M12 CM111200 8
DKC-2018.B5.29 -
Wam, Komyu| incr Wego.|Moannce | flata B 4



http://www.tcpdf.org

